Bodo Beita 1

Tobbvaltozos fliggvények

1. Hatdrozzameg az f : R?> — R : f(x,y) = zIn(x + y) fiiggvény gradiensét a (3; —2) pontban!
lgrads(3; —2) = v f(3; =2) = (3,3)]

2. Hatdrozza meg az f : R> — R : f(z,y) = In\/22 + y? fiiggvény gradiensét a (3;4) pont-
1 T
bant - [£(2,0) =0 VI = I )] = i ) o) = s (o) =

3. Hatdrozzamegaz f : R> = R : f(x,y) = 2xy2—y fiiggvény u(1; 2) irdnyd irdnymenti derivaltjat

a (1; —1) pontban! [fu(l;—1) = —%]
4. Hatirozza meg az f : R> — R : f(x,y) = ze¥ — ye” fiiggvény u(—5;2) irdnyd irdnymenti
derivaltjat a (0; 0) pontban! [fo(z,y) = €Y —ye®; fy(x,y) = xe¥ —e”; fu(—5;2) = —\/LQ—g]

5. Hatdrozza meg az f : R> — R : f(x,y) = (x + 2y)® fiiggvény u(2;1) irdnyd irdnymenti

derivaltjat a P(1;1) pontban! [fu(1;1) = %}



